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ВІРТУАЛІЗАЦІЯ ТА ВІРТУАЛЬНІ МАШИНИ 

Томашевська А.В., Костромицький А.І. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

Віртуалізація - сучасна технологія, що розвивається, яка дає нам змогу 

розділити програмне забезпечення і апаратну частину. Один із цікавих і попу-

лярних напрямів у цій технології - це віртуальні машини, які є ізольованим 

програмним контейнером, здатним виконувати власну операційну систему і 

додатки, як реальний фізичний комп'ютер. 

Віртуалізація в даний час продовжує залишатися технологією, що розви-

вається. У загальному уявленні, віртуалізація відокремлює програмне забезпе-

чення від апаратної інфраструктури і практично розриває зв'язок між певним 

набором програм і конкретним комп'ютером [1]. 
Завдяки віртуалізації у нас з'явилася можливість на одному комп'ютері 

виконувати роботу кількох "машин", завдяки розподілу його ресурсів по декі-

лькох середовищах. Використовуючи віртуальний сервер можна розмістити 

кілька операційних систем і кілька застосунків у єдиному місці розташування. 

Апаратна віртуалізація (апаратна підтримка віртуалізації) - єдина назва 

розробок AMD і Intel, спрямованих на поліпшення продуктивності процесора 

для завдань віртуалізації. У режимі підтримки віртуалізації запускається спе-

ціальне програмне забезпечення, що є "легковажним" прошарком між гостьо-

вими операційними системами та обладнанням - монітор віртуальних машин 

або по-іншому гіпервізор [2]. 

Метою доповіді є дослідження віртуалізації та роботи віртуальних ма-
шин, як в локальному середовищі так і в хмарному. 

Успіхи в побудові комп'ютерних моделей різних об'єктів і систем приз-

вели до появи віртуальних об'єктів і світів. Одним із таких об'єктів, який може 

бути побудований за допомогою комп'ютера, є сам комп'ютер. Інакше кажучи, 

йдеться про те, що за допомогою спеціально створеного програмного забезпе-

чення ми на комп'ютері можемо досить реально моделювати роботу іншого 

комп'ютера. У цьому випадку говорять про віртуальні машини [3]. 
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